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Tárgyakkal, ill. kinti tanulmányokkal kapcsolatos kérdések, Brexit, 21 

kredites szabály, KTR 
 

Mesterszakos első féléves hallgatóként van lehetőség másik egyetemről érkezve is egyből Erasmusra 

menni? 

Igen. Elsőéves jelentkezők esetében csak az első féléves ösztöndíj tanulmányi átlag fog beszámításra 

kerülni a pontozáskor, de a kiutazás időpontjába két befejezett félév szükséges (azaz, ilyen esetben 

nem lehet passzív a 2021 tavaszi félév). Ugyanakkor eltérő pontozás vonatkozik a első-, ill. felsőbb 

éves hallgatókra. Ezt a pályázati kiírás részletesen tartalmazza. 

Ha most kezdtem a mesterképzés első félévet, és a harmadik félévben szeretnék menni Erasmusra, 

akkor most kell jelentkeznem? 

 

Igen, a 2021/2022-es tanévi külföldi részképzésekre most kell jelentkezni. 

Azt honnan tudjuk, hogy egy adott partneregyetemen hány megpályázható hely van? 

Általában 2, esetleg 4 hely van, de minden partnernél más, és a jelenlegi helyzet miatt folyamatosan 

változhat a szám.  

Harmadik féléves Nemzetközi Gazdálkodás angol nyelvű szakról szeretnék az 5. félévre jelentkezni 

spanyol egyetemekre. A kötelező 5 kurzusomból azonban egyetemtől függően a kínált kurzusok 

mindössze 1-2 befogadtathatónak tűnő kurzust látok. Mi a teendő ebben az esetben? Legfeljebb 

hány kurzust lehet könnyített tanrendben felvenni? 

 

Az új TVSZ nem maximálja az egyéni tanrendben elvégezhető tárgyak számát, azonban előre kell 

tisztázni (a tantárgyi adatlapon kellene, hogy szerepeljen, egy tárgy elvégezhető-e egyéni tanrendben 

vagy sem), mely tárgyak végezhetőek el egyéni tanrendben. Ha esetleg nem szerepel a tantárgyi 

 

A fentiek mellett azonban célszerűbb lenne olyan egyetemeket keresni, ahol nagyobb számban 

kínálnak olyan tárgyakat, amiket itthon be tud fogadtatni K, ill. KV tárgyként. 

A külföldi félévnek nem célja, hogy egyszerre két egyetemen (kinti és a Corvinus) legyen 

kötelezettsége tárgyakat teljesíteni, hiszen ez pont azt hátráltatja, hogy a kint töltött időt nem tudja 

teljesen kihasználni a mobilitás nem-tanulmányi céljainak megfelelően. 

A Brexit mennyire lesz befolyással a programra? Nagy-Britannia még EU-nak számít? 

A cserekapcsolatok továbbra is élnek a brit partnerekkel, és a 2021/2022-es tanévben nagy 

valószínűséggel az Erasmus+ támogatás is elérhető lesz a brit helyekre kiutazók számára, így továbbra 

is javasoljuk a brit partnereket választani (de érdemes más országot is megjelölni). Érdemes kiutazás 

előtt majd tanulmányozni a belépés feltételeit (pl. esetleges vízum, stb.). 
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Az Erasmus jelentkezéskor kell 21 teljesítettlen kreditemnek lenni, vagy a kiutazáskor? Utolsó féléves 

kiutazásnál mire kell figyelni? 

 

Kiutazáskor kell, hogy min. 21 kredit hiányozzon az abszolválásig (ebbe nem számíthatóak be a még 

nem teljesített kötelező szakmai gyakorlat vagy a szakszemináriumokra járó kreditek). 

 

Aki a tanulmányai utolsó félévében megy külföldi félévre, tudatában kell, hogy legyen annak, hogy 

kizárólag a külföldi félévet követő félévben fog tudni záróvizsgázni, mert a külföldi féléven végzett 

kreditek és jegyek beszámítására csak a következő félév folyamán van lehetőség. 

Honnan tudom, hogy a hazai tárgyaimnak melyik a külföldi megfelelője? 

 

A külföldi egyetem honlapján nézze meg vagy a kinti bejövő cserehallgatókkal foglalkozó irodától 

kérje be a tantárgyi adatlapot. Min. 75%-os átfedés kell, hogy az itthoni, ill. a kinti tárgy 

tematikájában legyen ahhoz, hogy megfelelthető legyen. Ennek eldöntésében segíteni tud az adott 

tárgy itthoni tárgyfelelőse/oktatója, a képzés Erasmus+ tanácsadója, ill. a szakfelelős. 

Ha már teljesítettem a 10 kreditnyi szabvált, akkor is vehetek fel szabadon választható tárgyat a kinti 

egyetemen (amit aztán itthon el tudok fogadtatni), illetve a hat tárgyba beleszámít a testnevelés is? 

 

Igen, vehet fel szabadon választható tárgyat kint akkor is, ha itthon már teljesítette a képzés itthoni 

szabadon választható tárgykövetelményét. A külföldi tanulmányi félév folyamán keletkezett kredit 

túllépésért nem kell majd külön fizetni. Testnevelési tárgy felvehető kint is, de nem fogadtatható be 

az itthoni tanulmányaiba, ill. nem számít bele a min. 21 kint teljesítendő kreditbe. 

Külföldi félév során meg van határozva, hány kötelező tárgyat kell felvenni, vagy elég csak szabvál és 

kötvál tárgyakat elfogadtatni? 

 

Csak a kint teljesítendő min. 21 kreditszám van meghatározva. Arra vonatkozóan nincs szabály, hogy 

hány K, KV vagy V tárgyat teljesítenek külföldön a hallgatók, ugyanakkor a tanulmányi előmenetel 

miatt egyértelműen javasolt lehetőség szerint a K, ill. KV tárgyak teljesítése a külföldi tanulmányok 

alatt. 

Amerikába mennyire nehéz a kijutás figyelembe véve a mostani helyzetet? 

 

Az Amerikai Egyesült Államokba, ill. Kanadába most is ki lehet utazni tanulmányi céllal. Ezen országok 

esetében a probléma inkább az, hogy a kinti egyetemek fogadnak-e beutazó külföldi 

cserehallgatókat, ill. egyáltalán kínálnak-e tantermi oktatást.  

Mint minden ország esetében, a helyzet kiszámíthatatlan, hiszen nem csak ezek az országok 

érintettek a koronavírusban, hanem minden ország. Nem lehet megjósolni mi lesz a helyzet a 

2021/2022-es tanévben, bár várhatóan 2021 első negyedévében már rendelkezésre fog állni a 

koronavírus oltás. 
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Amennyiben őszi félévre pályázok (sikeresen), viszont valami miatt nem tudok kiutazni, ebben az 

esetben áttolhatom a kiutazást a tavaszi félévre? 

Tanéven belül van lehetőség csúsztatásra rendkívüli esetben (pl. a pandémia miatt), de minden 

esetben előre egyeztetni kell ezt a partnerrel! Kérem, keressék Szakonyi Dórát és Varga Esztellát 

ezzel kapcsolatban. 

Kommunikációsként a kommunikációs opciókat kell figyelembe venni, vagy lehet nézelődni a 

társadalomtudományok területén is?  

Minden olyan területet nézhetnek, amelyek szerepelnek a tanulmányaikban, azaz, igen, lehet olyan 

helyet is keresni, ami nem kapcsolódik teljes mértékben a képzésükhöz, de vannak az adott területen 

olyan K, KV, V tárgyak, amiket be fognak tudni fogadtatni az adott képzési programba. A tanulmányi 

időszak kitolódását elkerülendő, érdemes minél több K, KV tárgyat venni fel a külföldi tanulmányok 

keretében. 

A 21 kredites abszolválás azt jelenti, hogy a kint felvett tárgyakból 21 kredit értékben el kell tudnom 

fogadtatni az itthoni képzésből, és csak akkor lehet érvényes a jelentkezésem? MSC képzés esetén 

tehát a kötelező 120 kreditemből minimum 21-et kint kell elvégeznem? (Kedvezményes tanulmányi 

rend nem számít ebbe a 21 kreditbe, igaz?) 

 

Minden hallgató esetében minden kint tanult tárgy, kredit és jegy befogadásra fog kerülni. A 21 

kredites szabály két részből áll: 1) min. 21 kredit (szakszeminárium és kötelező szakmai gyakorlat 

nélkül számítandó) kell, hogy legyen abszolválásig a kiutazás időpontjában, 2) a min. 21 kreditet az 

Erasmus+ szabályzata is megköveteli.  

Az itthon kedvezményes tanulmányi rendben végzett tárgyak (maximum 2 tárgy vehető így fel!) nem 

számítanak be a külföldi féléven levő hallgató által külföldön teljesítendő 21 kreditbe, de 

beszámíthatóak az abszolválásig szükséges 21 kreditbe. 

Mesterképzés utolsó (5.) félévében szeretnék menni Erasmusra, és terveim szerint minden K és KV 

tárgyat ekkorra teljesíteni szeretnék, így csak 10 kreditnyi V tárgyam maradna, pluszban fel lehet 

venni ilyen esetben 11 kr-ny tárgyat? ilyen esetben is csúsznék még egy (6.) félévet? 

 

Ha csak 10 kreditnyi V tárgya marad abszolválásig a kiutazás időpontjában, nem teljesíti a min. 21 

kredites szabályt (l. előző kérdés), így nem fog tudni külföldi félévre utazni.  

Minden hallgató, aki a tanulmányai utolsó félévében utazik ki, „csúszni fog” egy félévet a végzéssel, 

hiszen a kint végzett tárgyak, kreditek, jegyek beszámításáról csak a következő félév elején fog tudni 

a Kreditátviteli Bizottság dönteni. 

Mennyire fogadnak el olyan tantárgyakat szabadon választhatónak, ami nem szerepel az operatív 

tantervben a szabadon választható tárgyaknál? Pl.: vezszerves vagyok, de a kinti egyetemen tudnék 

hallgatni az adott ország politikai rendszeréről egy tárgyat, ez nyilván nem szerepel az op. 

tantervemben. Van rá esély, hogy elfogadják? 

 

Szabadon választható tárgyak esetében nem szükséges, hogy az adott tárgy szerepeljen a képzés 

mintatantervében. Minden olyan kint végzett tárgy, ami nem szerepel a képzés mintatantervében, de 

a hallgató kint sikeresen elvégzi, szabadon választható tárgyként lesz befogadva. 
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Hol tudok tájékozódni arról, hogy milyen tárgyakat tudok felvenni a külföldi egyetemeken, annak 

érdekében, hogy a legtöbb tárgyamat tudjam elfogadtatni? / Lehetséges az összes tárgy elvégzése a 

külföldi egyetemen, majd elfogadtatása, ami az adott félévemhez tartozik? 

 

A külföldi egyetem honlapján, az egyetem nemzetközi irodájának honlapján tud tájékozódni a bejövő 

cserehallgatóknak kínált tárgyak köréről (és azok oktatási nyelvéről). Utána kell nézzen, a kiválasztott 

egyetemeken milyen tárgyakat kínálnak, ezek közül mennyi illeszkedik az itthoni képzésének a 

mintatantervéhez, azonban az itthoni tárgyfelelősökkel is szükséges egyeztetni, mert adott esetben 

azonos című tárgyak esetében lehet fontos tartalmi eltérés.  

Nagyon kicsi az esély arra, hogy talál olyan egyetemet, ahol egy az egyben fel tudja venni az adott 

félévben itthon teljesítendő tárgyait. Viszont adott esetben teljesíthet kint későbbi féléves (nem-

előfeltételes) tárgyakat is. 

Hol láthatjuk, hogy egy egyetem mennyi helyet hirdet? 

A rendelkezésre álló helyek számát a Corvinus és a külföldi egyetem között megkötött szerződés 

rögzíti. Ez a pályázás szempontjából lényegtelen. Elképzelhető, hogy bizonyos okok (pl. anyagi) miatt 

könnyebb sikeresen pályázni egy olyan egyetemre, ahol csak 1-2 hely áll rendelkezésre, mint egy 

olyanra, ahol több hely áll rendelkezésre. 

A legfontosabb, hogy olyan egyetemet keressen, amelyen minél több K, KV és V tárgyat tud 

elvégezni.  

Ha idén befejezem az alapszakot a Corvinuson és biztos vagyok benne, hogy a BCE-n szeretném 

folytatni a tanulmányaimat mesteren, akkor tudok jelentkezni, hogy mester első évében tudjak 

kimenni? 

Igen, pályázhat. Természetesen csak akkor fog tudni azonban kiutazni, ha tényleg felvételt nyer a 

Corvinus-os mesterképzésre. 

Lehetséges, hogy ugyanazt az egyetemet jelölöm meg az első két helyen, csak egyszer tavaszi, 

egyszer pedig őszi félévre? 

Igen, erre van lehetőség 

A mobility manager megpályázható intézményei között sok esetben évekkel korábbi kurzuskínálat 

elérhető. Ezzel lehet számolni, vagy célszerű a befogadó egyetem honlapját is minden esetben 

megtekinteni? 

Jellemzően nem nagyon változik a cserehallgatók számára elérhető tárgyak köre, azonban, mivel a 

partneregyetemeken is változtathatnak a képzési kínálaton, feltétlenül érdemes utánanézni, hogy a 

kiválasztott egyetemen tényleg indulni fog egy-egy a kiutazó hallgató szempontjából fontos K vagy KV 

tárgy. 

Hol találom meg, hogy melyik tématerületbe melyik szakok tartoznak? 

A BCE honlapján a Képzések – BA/BSc és MA/MSc alatt megtalálható az összes képzés és képzési 

terület. 
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Muszáj csak a szakomnak megfelelő tárgyakat hallgatnom? 

Nem szükséges, hiszen szabadon választható tárgyként be fogja tudni fogadtatni a szakhoz nem 

szorosan kapcsolódó tárgyakat is. Ugyanakkor, a képzési idő csúszásának elkerülése szempontjából 

célszerű elsősorban K és KV tárgyakat felvenni. 

A tárgyak elfogadtatását hogyan tudom előzetesen a legjobban megnézni, miket figyeljek, milyen 

dokumentumok állnak a rendelkezésemre? 

Nézzen utána a kiválasztott egyetem(ek) külföldi cserehallgatók számára meghirdetett tárgyaknak, 

kérjen be egy rövid-hosszabb tantárgyi adatlapot és konzultáljon az itthoni illetékes tárgyfelelőssel, 

hogy egy-egy adott tárgyat befog-e tudni fogadtatni vagy sem. Kiutazás előtt a kint felvételre kerülő, 

itthon K vagy KV tárgyként befogadtatni kívánt tárgyak esetében szükséges lesz beszerezni az 

illetékes tárgyfelelősök jóváhagyását. 

Ha a mobility managerben egyik egyetemnél elsődlegesen a német nyelv van megjelölve, de a 

tájékoztatóban az angolt írják elsődlegesnek, akkor melyik a mérvadó? 

Mindkét nyelven elérhetőek kurzusok, az aktuálisan elérhető lista mindig az, amit a partner a 

honlapján közzétesz. 

Van arra valamilyen tanács, hogy a külföldi egyetemektől hogy lehet legegyszerűbben megszerezni a 

képzési tantervüket, felvehető tárgyakat erasmus hallgatók számára? 

Nem a partneregyetem képzési tantervét, hanem a cserehallgatóknak elérhetővé tett tárgyakról kell 

tájékozódniuk. A Corvinus sem hirdeti meg a cserehallgatóknak az összes képzés összes tárgyát.  

A cserehallgatóknak kínált tárgyak körét az adott egyetem nemzetközi irodájának honlapján 

találhatják. Ha nem találnak ilyen listát, érdemes írni és elkérni. 

Az egyetem partnerlistája folytonosan bővül a pályázat kiírása időpontjáig? Vagy már nem várható 

további frissítés a listán? 

Már nem várható további bővülés, max. szűkítés, ha egy adott partneregyetem jelzi menetközben, 

hogy a tavaszi félévre nem a koronavirus helyzet miatt nem tudják vállalni a cserehallgatók 

fogadását. 

Oroszországba van lehetőség kimenni? 

Igen, több partnerünk van Moszkvában és Szent-Péterváron is, kérem, tanulmányozza a 

Megpályázható Intézmények listáját. 

 

Pénzügy és számvitel alapszakos hallgatóként csak üzlet- és menedzsmenttudományok tématerületű 

képzésekre lehet jelentkezni, vagy közgazdaságtanira is? 

Bármelyikre pályázhat, de előzetesen tájékozódjon a partneregyetem kurzuskínálatáról, mi felel meg 

a legjobban az Ön tanulmányainak (milyen területen tud több kurzust megfeleltetni). 
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Ha jövőre szeretnék menni ősszel Amerikába, akkor most kell jelentkezni? 

Igen. Minden, 2021/2022-es tanévi mobilitásra most kell jelentkezni. Ugyanakkor a 2022 tavaszi 

félévre megmaradt helyek esetében lesz egy pótpályázati időszak is. 

Ha az egyetemen, amire szeretnék kiutazni, tanítják azt a szakot, amin én tanulok, de az egyetemnek 

azzal a karral nincs elvileg kapcsolata, lehet-e kezdeményezni, hogy az egyetem vegye fel azzal a 

karral is a kapcsolatot? 

Kérjük, válasszon olyan partnert, amivel már létező kapcsolata van az adott területen a BCE-nek. 

Lehet őszre és tavaszra is jelentkezni egyszerre? 

Igen, erre van lehetőség. 

A pontos tantárgy listát már most érdemes elkérni a külföldi koordinátortól? Mivel a honlapokon 

elérhető tantárgylisták nagy része nincsenek frissítve. 

Igen. Feltétlenül javasolt minél hamarabb elkezdeni utánanézni, hogy a megpályázandó 

partneregyetem milyen tárgyakat fog elérhetővé tenni a cserehallgatóknak, hiszen csak így tudnak 

felelősségteljesen dönteni arról, hogy mely egyetemeket pályázzanak meg. Célszerű olyan helyet 

választani, ahol minél több K és KV tárgyat fognak tudni elvégezni. 

A pályázható intézmények listájában mit jelent pontosan az a és b nyelv? Mindkét nyelven lehet az 

adott egyetemen tanulni, vagy csak az a nyelven? 

Mindkét nyelven. 

Kínai állampolgár vagyok, de nem vettem részt kínai oktatásban, ez befolyásolja bármilyen irányban, 

hogy kínai egyetemre menjek a programmal? 

Elsősorban a partnertől függ. Megpályázható, de a kínai egyetemek nem mindig fogadnak kínai 

állampolgárságú hallgatót. 

Ha az utolsó előtti félévemben (5.) szeretnék kimenni nemzetközi tanulmányok alapszakon, akkor 

még be tudom fejezni csúszás nélkül a képzést? Hogyan működik pontosan a könnyített tanulmányi 

rendben való tanulás? 

Amennyiben sikerül a kinti egyetemen minél több olyan K és KV tárgyat felvenni, amit be tud 

fogadtatni az itthoni képzési programba, akkor elképzelhető, hogy meg tudja oldani a kinti félévet 

úgy, hogy nem csúszik. Ehhez azonban nagyon fontos, hogy részletesen utánanézzen a 

lehetőségeknek, ill. konzultáljon a tárgyfelelősekkel és a szakfelelőssel.  

A KTR (kedvezményes tanulmányi rend) azt jelenti, hogy vannak olyan tárgyak (külföldi féléven levő 

hallgatók maximum 2 tárgyat vehetnek fel ilyen formában!), amelyeket a tárgyfelelős engedélyével el 

lehet úgyis végezni, hogy félév közben adott feladatokat teljesít távolról majd a vizsgaidőszak végéig 

itthon vizsgázik az adott tárgyból. KTR-es tárgyak esetében nagyon fontos, hogy egyeztessen mind a 

tárgyfelelőssel, mind azzal az oktatóval, aki a kint töltött félévében oktatja a tárgyat. Tisztázza a 

pontos határidőket (esetleges feladatok beadása, feltöltése), a kötelező és javasolt irodalmat, ill. azt, 

hogy mikor és hogyan fog tudni vizsgázni a tárgyból. 
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Az ügyben szeretnék tájékozódni, hogy Nemzetközi Tanulmányok szakos hallgatóként melyik 

spanyolországi egyetemekre lenne lehetőségem bekerülni, milyen néven futnak azok a képzések, 

amik számomra relevánsak lehetnek? 

 

Ne képzéseket, hanem konkrét kint teljesíthető tárgyakat keressen, ezeknek nézzen utána. 

Ha egy itthon kötelező 5 kredites tárgy a külföldi egyetemen 4 kreditesként szerepel, akkor hány 

kreditet tudok itthon elszámoltatni vele? 

Ezt a kérdést a Kreditátviteli Bizottság jogosult eldönteni, ugyanakkor, amennyiben az érintett 

tárgyfelelős előzetesen nyilatkozott arról, hogy a kinti tárgy megfeleltethető az itthoninak, akkor az 

itthoni tárgy kreditszámát fogja a Kreditátviteli Bizottság jóváhagyni. 

Lehet úgy jelentkezni, hogy például ősszel és tavasszal más egyetemet jelölök be (1-1 szemeszter 

különböző egyetemen)? 

Igen, van erre lehetőség. 

A Bilateris teljes tandíj átfedéssel jár? 

Tandíjmentes minden cserekapcsolat, de bilaterális helyekre nem tudunk Erasmus+ ösztöndíjat 

biztosítani. 

Általában mennyire tudják a hallgatók kiváltani a Corvinusos tárgyakat az ottaniakkal? A kötelező 

tárgyakat többnyire el lehet fogadtatni? 

Ez teljes mértékben attól függ, hogy olyan egyetemekre adja-e be a jelentkezését, ahol a K és KV 

tárgyait fel tudja majd venni. Ahhoz, hogy egy kinti tárgy itthon K vagy KV tárgyként befogadható 

legyen, min. 75%-os tartalmi átfedés szükséges. Ennek eldöntésében az érintett tárgyfelelősök 

tudnak segíteni. 

Szakszeminárium 1-et lehetséges Erasmus félév alatt elvégezni? 

Elvileg nem kizárt, de ezt a szakszemináriumot tartó oktatóval kell egyeztetni, hiszen Ő tudja, hogy a 

félév folyamán elvégzendő feladatok és határidők tartása megoldható-e külföldről és, ha igen, az 

ütemezést is Vele szükséges leegyeztetni. Ezen túlmenően persze azt is tudnia kell, hogy lesz esetleg 

olyan hallgató, aki külföldről végzi el az adott szakszemináriumot. 

Ha nominálásig nem válaszolnak a partneregyetemek az emailre, hogy szerezhetjük meg tőlük a 

sillabuszt? 

A partneregyetemek elvileg nominálás előtt is válaszolnak e-mailekre, csupán az adott egyetemre 

külföldi félévre menő hallgatókat kérjük arra, hogy a konkrét kinti félévvel kapcsolatos kérdéseiket ne 

tegyék fel addig, amig a nominálást követően nem veszi fel Önökkel a kapcsolatot a kinti egyetem. 

A sillabuszt a fentiektől függetlenül lehet kérni, de: 1) Előbb ellenőrizzék, hogy az nem található meg 

az adott egyetem honlapján, 2) Ha e-mailben tudják csak bekérni, nagyon fontos, hogy a kérésnél 

adják meg az adott tárgy pontos kinti kódját és címét. Ezen információk nélkül megnehezítik a kinti 

kollégák munkáját és nem biztos, hogy van idejük külön utánanézni mindennek. 
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Első helyre megpályázhatunk olyan helyet is, ahol nem a mi szakunk preferált?  

Igen, de kérjük, figyeljenek arra, hogy 21 kreditnyi szakmai tárgyat be kell majd számíttatniuk, így 

érdemes a saját tudományterületükhöz tartozó partnerekre pályázni elsősorban. 

Ha CEMS programba jelentkezem, az automatikus jelentkezést jelent az Erasmus programra is ? 

Nem. A CEMS program kötelező a külföldi tanulmányi félév, de az Erasmus+ pályázaton való 

részvételre a CEMS hallgatóknak ugyanúgy kell jelentkezniük, mint a többi hallgatónak. 

Nemzetközi tanulmányok szakos hallgatóként csak nemzetközi kapcsolatok témakörű egyetemre 

jelentkezhetek vagy a társadalomtudományok témakörűekre is? 

Társadalomtudományira is, de érdemes tájékozódni a kinti kurzuskínálatról, van-e a tanulmányainak 

megfelelő választék. 

A kötelezően választható tárgyak esetében is konkrét Corvinusos tárgyaknak megfelelő külföldi 

tárgyakat tudunk csak elfogadtatni, vagy itt rugalmasabb a tárgyelfogadtatás, ez esetben kivel kell 

egyeztetnünk a tárgyak elfogadhatóságáról. 

KV tárgyak esetében is preferált a Corvinus-os tárgynak megfelelő külföldi tárgy elvégzése, azonban 

érdemes ilyen esetekben a szakfelelőssel is konzultálni. Ha a szakfelelős jóváhagyja, hogy egy kinti 

tárgy KV tárgyként legyen befogadva a képzésbe, nagyobb az esély, hogy az illetékes dékán is el fogja 

fogadni. 

Ha 5. félévben mennék ki, de az egyetemen el tudok végezni egy 6.féléves tárgyat, akkor azt 

elfogadtathatom itthon és nem kell felvennem 6.félévben? 

Igen. Ha azonban ennek következményeként egy 5.-ik féléves tárgyat nem tud elvégezni, akkor azt a 

későbbiekben pótolnia kell majd. 

Mesterszakosként megpályázhatok olyan intézményt, amely a partnerintézményi listában csak 

alapszakon van "kipipálva"? 

Elvileg igen, hiszen alapszakos tárgyakat is be lehet fogadtatni mesterszintű képzésbe, azonban K és 

KV mesteres tárgyakat nem fog tudni kiváltani bachelor szinten végzett tárgyakkal. 
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Nyelvvizsgával kapcsolatos kérdések 
 

Elhangzott a tájékoztatón, hogy most már csak a Neptunban regisztrált nyelvvizsgákat fogják 

figyelembe venni a pályázatok pontozásakor. Nekem azonban TOEFL /  IELTS nyelvvizsgám van, ami 

nincs honosítva, ezért a Tanulmányi Iroda nem tudja rögzíteni a Neptunban. Hogyan fogom így 

megkapni az ezért a nyelvvizsgáért járó pontot? 

 

Bizonyos külföldi nyelvvizsgákat a Tanulmányi Iroda (technikai okok miatt) tényleg csak honosítással 

tud a Neptunban rögzíteni. Ugyanakkor, honosítani csak akkor érdemes, ha a végzéshez is fel fogják 

tudni használni (mind a TOEFL, mind az IELTS a kiállítástól számított 2 évig érvényes, így a honosítás is 

csak addig lesz érvényes). Mivel a honosítás időbe és pénzbe kerül, az alábbi megoldást tudjuk 

biztosítani. 

 

Az adott nyelvvizsgát igazoló dokumentumot töltse fel a Neptunos pályázati felület egyik részére, 

ahol lehet dokumentumot csatolni (pl. motivációs levél vagy szakmai pontokat igazoló 

dokumentumként), de a file nevében legyen benne egyértelműen, hogy milyen nyelvvizsga 

bizonyítványról van szó (pl. TOEFL nyelvvizsga). Ilyen esetekben fogjuk tudni biztosítani a nyelvi 

pontot az adott nyelvvizsgára (is). 

 

Érdemes-e úgy is pályázni/belevágni a programba, ha nincs felsőfokú, csak középfokú (angol) 

nyelvvizsgám? Ez jelent valamilyen hátrányt a pályázat szempontjából? 

 

Persze, érdemes, bár a pontozáskor tényleg némi hátrányt jelent, hiszen csak a középfokú 

nyelvvizsgáért fog pontot kapni. Nem kizáró ok. 

Nyelvvizsgának a jelentkezésig kell meglennie, vagy később is pótolható? Ha most még nincs pl. 

spanyol nyelvvizsgám, de a kiutazás idejére meglesz, akkor jelentkezhetek most? 

A pontszámításkor csak a Neptunban már regisztrált hivatalos nyelvvizsgákra fognak pontot 

kapni. 

Egyedül a külföldi egyetem által megkövetelt nyelvtudást igazoló dokumentumot lehet pótolni 

legkésőbb a fellebbezési időszak utolsó napjáig. Amennyiben az egyetem, ahova pályázni kíván 

megköveteli a spanyol nyelvvizsgát, mert spanyol lesz az oktatás nyelve, eddig tudja pótolni a 

nyelvvizsgát (de pontot nem fog kapni a pályázati időszak után leadott nyelvvizsgára). 

 

Az emelt érettségivel szerzett B2-es nyelvvizsga is érvényes? 

 

Igen, ha az érettségiben szerepel az, hogy a nyelvi érettségi eredmény B2-es nyelvvizsgával 

egyenértékű, ill. ha ez a nyelvvizsga szerepel a Neptunban is. A hallgatók feladata ennek ellenőrzése. 

Az emelt szintű nyelvi érettségi nyelvvizsgának minősül a program keretein belül? Ha nem, érdemes 

most még gyorsan nyelvvizsgára jelentkezni, vagy csak a pályázati időszak végéig lehet a 

nyelvvizsgákat regisztrálni? 

 

Az a nyelvi érettségi számít nyelvvizsgának, amelynél az érettségiben szerepel, hogy adott szintű 

nyelvvizsgának felel meg. Természetesen ennek szerepelnie kell a Neptunban. Csak a pályázati 
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időszak végéig a Neptunba bekerülő nyelvvizsgákra fognak a hallgatók pontot kapni, ugyanakkor a 

kinti egyetem által megkövetelt, de még nem meglevő nyelvvizsgákat a fellebbezési időszak utolsó 

napjáig lehet pótolni (azonban ezekre már nem lesz pont adva). 

Ha a képzés nyelve megegyezik a célország nyelvével (nem angol), de az egyetemen fel lehet venni 

angol nyelven is tárgyakat, akkor a pontszámításnál az angol nyelvvizsga elfogadtatható a képzés 

szempontjából releváns nyelvnek? 

Ha az oktatás nyelveként (pl. b nyelv) meg van adva az angol, akkor igen. 

Ha még nem rendelkezem B2-es nyelvvizsgával (de az egyetemen, amit megpályáznék kötelező), 

meddig lehet pótolni? Csak november 20-ig lehet leadni a nyelvvizsga igazolást/papírokat? 

 

A fellebbezési időszak végéig lehet pótolni a partneregyetem által megkövetelt nyelvvizsgát. Az 

ilyenkor beadott nyelvvizsgákra azonban már nem fog pontot kapni a hallgató. 

Ha valahová felsőfokú nyelvvizsga kell, de én csak decemberben megyek nyelvvizsgázni, aminek 

januárban lesz eredménye (bizonyítvány februárban), akkor jelentkezhetek ilyen helyekre is? (azt 

tudom, hogy így kevesebb pontot kapok, de jelentkezés attól még lehetséges?) 

Hiánypótlásra január közepéig lesz lehetősége, így pályázhat. 

Ha beiratkozáskor leadtam a nyelvvizsgámat, akkor az automatikusan bekerül a Neptunba? 

Elvileg igen, de amikor pontszám múlhat rajta, érdemes rákérdezni e-mailben, hogy tényleg bekerült-

e.  

Ha már megvan a TOEFL nyelvvizsgám, de nem küldték el a certificate-et a járvány miatt, akkor mi a 

teendő? 

Vegye fel a vizsgaközponttal a kapcsolatot és kérje a certificate kiküldését. Amennyiben ez valamiért 

nem lehetséges, nyomtassa ki az online felületről az eredményt és azt hitelesíttesse a vizsgaközponttal, 

ahol a TOEFL vizsgát megírta.   

International Baccalaureate (Nemzetközi Érettségi) angol nyelvű diploma, amely felsőfokú 

nyelvvizsgának számít Magyarországon, lehet jelentkezni? 

Igen, de szükséges ellenőrizni, bekerült-e a Neptunba, mint C1-es nyelvvizsgával egyenértékű, nem 

szükséges-e esetleg valamit tennie, hogy fenn legyen a Neptunban. 

A külföldi egyetemektől hogy lehet megtudni, mi a pontos nyelvvizsga elvárásuk? A megpályázható 

intézmények lista utolsó oszlopában irányadónak van információ, de nem mindig egyértelmű: magyar 

államilag elismert nyelvvizsgát is elfogadnak-e, minden esetben be kell nyelvvizsgát mutatni, vagy saját 

felelősség, hogy értjük-e a kinti oktatás nyelvét? 

A partnerek honlapján érdemes tájékozódni. A B2 nyelvvizsga a pályázás feltétele, ha a partnernek 

nincs külön szigorúbb követelménye (pl. C1 vagy IELTS/TOEFL, stb.), akkor saját felelősség, hogy 

követni tudja-e kint az órákat. 
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Amennyiben egy nyelvvizsga bizonyítvány még nem érkezett meg, úgy elfogadják az igazolást is a 

sikeres nyelvvizsgáról, amennyiben az felkerül a Neptunba? 

Nem, hiszen az igazolás alapján nem rögzíthető a nyelvvizsga a Neptunban. A Neptunban kizárólag a 

nyelvvizsgabizonyítvánnyal igazolt nyelvvizsgák kerülnek rögzítésre. 

A szakmai B2-es nyelvvizsga is érvényes? Ha igen, akkor baj ha a pályázati határidő után szerzem meg, 

de a kiutazás előtt? 

Igen, a B2-es szakmai nyelvvizsga is érvényes, azonban a pályázati időszak végéig be kell, hogy kerüljön 

a Neptunba, ahhoz, hogy nyelvi pontot kaphasson érte. 

 

Campus Mundi ösztöndíj lesz 2021. március után? Bilaterális pályázat 

esetén milyen támogatásra lehet számítani a Campus Mundi-n kívül? 
 

Amennyiben olyan egyetemet pályáznék, ahol csak bilateralis programra van lehetőség, de a Campus 

Mundi ösztöndíj vége miatt ez a forrás már a jövő évi részképzésre nem pályázható, ebben az 

esetben lehet számítani akármilyen ösztöndíj lehetőségre, vagy innentől ez a típus csak teljes 

önköltséggel lesz pályázható? 

 

A Campus Mundi ösztöndíj még van. Csupán annyit jeleztünk, hogy szigorodnak a feltételek és nem 

lehet teljes biztonsággal számítani arra, hogy jövőre is lesz. Egyébként továbbra is rendelkezésre áll a 

HSZB külföldi részképzési támogatás.   

A 2020-as Erasmus+ Programme Guide-ban az olvasható, hogy a program keretében a 

programországok (EU-s országok) és a partnerországok közötti hallgatói mobilitás is támogatott. Az 

lenne a kérdésem, hogy ez az opció mégsem lenne elérhető/nem az egyetemen keresztül 

pályázható/nem ránk vonatkozik? 

A programországok között elérhető az Erasmus+ támogatás. A partnerországok irányába is tud pályázni 

a BCE-ről, azonban itt nem elérhető pénzügyi támogatás, javasoljuk a Campus Mundi igénybe vételét. 

Várható, hogy lesz második Campus Mundi pályázat? Mert az idei 2021. Március 30-ig tart. 

Nem tudjuk. A Campus Mundi pályázattal kapcsolatban a TEMPUS Közalapítvány illetékes. Jelenleg 

nincs fent a honlapjukon semmi információ arra vonatkozóan, meg lesz-e hosszabbítva a Campus 

Mundi ösztöndíj lehetőség vagy sem. https://tka.hu/palyazatok/4811/campus-mundi 

Elhangzott, hogy a Campus Mundi ösztöndíjat budapesti és pest megyei lakos már nem is kaphat (talán 

így hangzott el) ez mennyire biztos? 

A Campus Mundi ösztöndíjjal, ill. annak a feltételeivel kapcsolatban jelenleg semmilyen információ 

nem áll rendelkezésünkre. A Campus Mundi ösztöndíjat a TEMPUS Közalapítvány kezeli. Jelenleg a 

honlapjukon nincs fenn semmilyen információ arra vonatkozóan, hogy a 2021/2022-es tanévben is 

elérhető lesz-e ez az ösztöndíj, ill. ha igen, milyen feltételekkel. 

https://tka.hu/palyazatok/4811/campus-mundi
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Ha tengertúli intézménybe is jelentkeznék, akkor egyáltalán, semmilyen anyagi támogatást nem 

kapok? 

Elvileg elképzelhető, hogy jövőre is lesz lehetőség Campus Mundi ösztöndíjra pályázni, ill. 

megpályázható a HSZB külföldi részképzési ösztöndíja is. 

 

Motivációs levéllel kapcsolatos kérdések 
 

Írhatunk több motivációs levelet is? 

 

Kizárólag az első 3 helyen megjelölt külföldi egyetem esetében kell motivációs levelet leadni. Nem 

érdemes többet leadni, mert nem kerülnek bírálatra. 

Magyar nyelven kell megírni a motivációs levelet? 

Nem. A motivációs levelet azon a nyelven kell megírni, amilyen nyelven az érintett egyetemen a 

tanulmányait folytatni fogja. Adott esetben előfordulhat, hogy egy német egyetemet választ, de, ha 

ott az oktatás angolul folyik, akkor a motivációs levelet is angolul kell megírni. 

FONTOS: Csak az első 3 helyen megjelölt egyetemre vonatkozóan kell leadni motivációs levelet. Ebben 

ki kell térni olyan konkrétumokra is, hogy miért pont az adott egyetemet választotta, ill. ott milyen 

tárgyakat fog tudni felvenni, ami illik a képzési programjához. Érdemes külön megjelölni a K és KV 

tárgyakat. 

A motivációs levelet az adott egyetemnek kell írni? 

A motivációs levelet a pályázathoz kell csatolni az adott egyetemen felvételre kerülő tárgyak oktatási 

nyelvén. A motivációs levelet nem a partneregyetem, hanem a Corvinus illetékesei bírálják el. 

 

Külföldi félév – tanulmányi ösztöndíj? 
 

Ha aktívnak kell lennie a félévemnek, amikor kimegyek Erasmus félévre, akkor a tanulmányi ösztöndíjat 

is megkapom? 

A jelenleg érvényes szabályok szerint, igen. 

 

Pályázatok pontozásával kapcsolatos kérdések 
 

Melyik félév eredményei számítanak bele a pályázatba? 
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Minden olyan befejezett félév (így a 2020 őszi félév is) ösztöndíj átlaga beszámít a pontszámításkor, 

amikor a hallgató legalább 20 kreditet teljesített. 

Első féléves mesteresek is jelentkezhetnek, csak máshogy lesz a pontszámítás és máshogy van a 

jelentkezés? 

 

Igen, első féléves mester képzéseken, ill. alapképzéseken tanulók is jelentkezhetnek. Az Ő esetükben 

máshogy lesz a pontszámítás (ez a kiírt pályázati anyag mellékletében részletesen megtalálható). 

A jelentkezés menetében nincs eltérés. 

Körülbelül mennyi szokott lenni a bejutási ponthatár? 

Ha a feltételeknek megfelel a pályázat, akkor tudunk helyet biztosítani. Természetesen a népszerű 

helyeken magasabb pont kell a hely elnyeréséhez. Alapvetően az adott egyetemre beadott pályázatok 

száma, ill. a rendelkezésre álló helyek száma határozza meg egy-egy egyetemre a bejutási ponthatárt, 

így ez évenként változik. 

A korábbi erasmusos tevékenységek és a korábbi belföldi és külföldi önkéntes tevékenységek igazolása 

plusz pontokat jelenthetnek a mostani pályázásnál? 

Igen. Kérjük olvassa el a pályázati kiírást. 

A szóbeli idén hány pontot fog érni? Hogyan fog zajlani ebben a rendkívüli szituációban? A 

pontszámításban szerepel az is, hogy ha hazai versenyen veszek részt, azért 2 pont jár. A részvétel már 

azt is jelenti, hogy elindultam rajta? 

Nem lesznek szóbelik. Ami a hazai versenyeken való részvételért járó pontokat illeti, nézze meg a 

pályázati kiírást, ebben pontosan szerepel, miért hány pont jár. 

Ha csak tavasszal jelentkezek diákszervezetbe, akkor is van lehetőség diákszervezeti pontot kapni vagy 

csak az idei ősz számít bele? 

Csak a 2020 őszi félévben vagy azt megelőzően végzett diákszervezeti munkára lehet pontot kapni. 

Még el nem végzett munkára nem lehet pontot kapni. 

 

Erasmus+ szakmai gyakorlattal kapcsolatos kérdések 
 

Vannak olyan cégek, akik kifejezetten Erasmus+ szakmai gyakorlattal foglalkoznak? 

Van több olyan internetes portál is, ahol kifejezetten külföldi gyakornoki pozíciók hirdetései között 

lehet böngészni. Ezek zöme megfelel az Erasmus+ program előírásainak (munkevégzés helyszíne 

Erasmus+ ország, heti min. 30 munkaóra, min. 60 nap, nem EU-s szervezet), így megpályázható mellé 

Erasmus+ szakmai gyakorlati ösztöndíj. 

Fontos tanács: Külföldi munkakeresés során érdemes körültekintőnek és óvatosnak lenni. Célszerű 

nem közvetítő portálokon, cégeken keresztül keresni, hanem közvetlenül a pozíciót kínáló cégekkel 
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felvenni a kapcsolatot, de még a fogadó céggel való ismerkedés során is javasolt figyelmesnek lenni, 

mert sajnos több átverés, visszaélés is előfordult már. 

Néhány keresőportál: 

https://erasmusintern.org/  
https://www.goabroad.com/intern-abroad 
https://abroad-internships.com/  
https://www.globalexperiences.com/internships/  
https://www.internhq.com/  
https://www.theinterngroup.com/ 
https://worldwideinternships.org/  
 

Biztosan léteznek olyan cégek is, melyek előszeretettel fogadnak kifejezetten Erasmus+ 

gyakornokokat, de erre vonatkozóan sajnos nincsenek információink, hogy melyek ezek a cégek. 

Sokszor hotelek, hostelek, esetleg nagy multinacionális cégek lehetnek ilyenek. 

Ha szakmai gyakorlatra utazok ki, a félév státuszának aktívnak kell lennie? 

A mobilitás teljes ideje alatt aktív hallgatói státusz kötelező. Egy adott félévre akkor is be kell iratkozni 

aktív státuszra, ha csak egyetlen napot is belelóg az érintett szemeszterbe a szakmai gyakorlat. Ez alól 

kizárólag a nyáron megvalósított gyakorlatok (sem a tavaszi félév hivatalos végébe, sem az őszi félév 

hivatalos elejébe nem lóghat bele egyetlen nappal sem az Erasmus+ mobilitás), illetve az abszolválás 

után teljesített gyakorlatok képeznek kivételt. Ellenkező esetben a teljes Erasmus+ ösztöndíj 

visszafizetendő. 

Kétféle Erasmus+ szakmai gyakorlati típus létezik: abszolválás előtti és utáni. Előbbi az abszolválás előtt 

kezdődik és az abszolválás előtt be is kell fejeződnie. Utóbbi az abszolválás után kezdődik és az 

abszolválást követő 12 hónapon belül kell befejeződnie. Abszolválás előtti szakmai gyakorlat esetén az 

Erasmus+ ösztöndíj előfeltétele, hogy a hallgató a teljes mobilitás alatt a küldő intézmény (Corvinus 

Egyetem) aktív státuszú hallgatója legyen. Az abszolválás utáni szakmai gyakorlatoknál ez 

természetesen már nem előírás. Ebben az esetben a hallgatónak pl. ’Abszolvált’ / ’Sikeres záróvizsgát 

tett’ / ’Diplomát szerzett’ jogviszonnyal kell rendelkeznie. 

 

Információk és tájékoztatók a pályázattal kapcsolatban 
 

Hol érkeznek majd a tájékoztatások? Neptunon keresztül? 

 

A pályázati kiírás a honlapon található (https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kepzes/nemzetkozi-

lehetosegek/erasmus/reszkepzesre-kiutazo-hallgatok/#null). A most ott található „pályázati felhívás 

a 2020-2021-es tanév” alatt ténylegesen már a 2021-2022-es pályázati felhívás található. A 

pontszámítás eredményei a honlapra lesznek feltéve (tájékoztatást fognak kapni arról, hogy hol 

találják majd) február folyamán.  

 

https://erasmusintern.org/
https://www.goabroad.com/intern-abroad
https://abroad-internships.com/
https://www.globalexperiences.com/internships/
https://www.internhq.com/
https://www.theinterngroup.com/
https://worldwideinternships.org/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kepzes/nemzetkozi-lehetosegek/erasmus/reszkepzesre-kiutazo-hallgatok/#null
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kepzes/nemzetkozi-lehetosegek/erasmus/reszkepzesre-kiutazo-hallgatok/#null
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Értesítést és információt a pályázati időszak után kizárólag az érvényes pályázatot leadott hallgatók 

fognak kapni. 

 

Elnyert pályázat visszamondása 
 

Ha sikeres a pályázat, és elnyerek egy helyet, de közben mégsem szeretnék kimenni, akkor meddig 

lehet ingyenesen visszamondani? 

A konkrét ösztöndíj-szerződés megkötéséig vissza tud lépni. Lehetőség szerint viszont kérjük, hogy 

amint eldöntötte, hogy visszalép, azonnal jelezze ezt a corvinus.erasmus@uni-corvinus.hu e-mail 

címre, mert lehet, hogy ezzel lehetőséget ad egy másik hallgatónak az érintett egyetemre való 

kiutazásra. 

 

mailto:corvinus.erasmus@uni-corvinus.hu

